	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Элементы комбинаторики, теории вероятностей и статистики
Вариант  2

	

	В школьной олимпиаде по математике оказалось пять победителей. Однако на районную олимпиаду можно отправить только двоих. Сколько существует вариантов выбора этих двух человек?

Ответ:  

  

	

	Вычислите значение выражения:  [image: image2.png]
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	Одновременно бросают две монеты. С какой вероятностью на них выпадет только один герб?

Ответ:  

 

	

	Записана среднесуточная температура (в градусах) в Москве в течение пяти дней в октябре месяце: 6; 7; 7; 9; 11. На сколько отличается среднее арифметическое этого набора чисел от его медианы?

Ответ:  

 

	

	В таблице приведены данные о продаже картофе​ля в некоторой овощной палатке в течение недели.

День недели

Поне​дель​ник

Втор​ник

Среда

Чет​верг

Пят​ница

Суб​бота

Вос​кре​сенье

Количество проданного картофеля, кг

120

100

130

120

125

150

130

Сколько килограммов картофеля в среднем продава​ли ежедневно в эту неделю?

Ответ:  

 


Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.      
Базовый уровень
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